陶瓷烟灰缸定制厂家

产品名称	陶瓷烟灰缸定制厂家
公司名称	景德镇市合元陶瓷有限公司
价格	1.00/个
规格参数	用途:广告促销礼品 材质:骨质瓷 产地:景德镇
公司地址	江西省景德镇市昌江区迎宾大道中国陶瓷城E-4 栋南京西路42号店面
联系电话	0798-8580746 18797980615

产品详情

陶瓷烟灰缸是盛烟灰、烟蒂的工具,纸烟问世后,烟灰、烟蒂随地弹扔有碍卫生,烟灰缸就应运而生了。陶瓷烟灰缸除了具备实用功能之外,还是一种艺术品,具有一定艺术欣赏价值。烟灰缸上,除了运用多彩的色调和花纹之外,造型的多样化是其主要特点.是家居装饰点缀的一大亮点。

相对于塑料材质的烟灰缸来说,塑料材质的烟灰缸容易焦糊,使用时间短,而且不环保。陶瓷烟灰缸使用时间长久,更美观,不会污染环境,而且能体现出您的生活品质以及良好的环境。 景德镇市合元陶瓷有限公司:作为一家植根于千年瓷都景德镇的陶瓷企业,已经发展成为一家集产品设计、开发、制造、包装等整套工艺流程为一体,具一定规模的陶瓷企业。选择正德,品质的保证;欢迎各界有识之士光临我公司参观指导!(出厂价供货,价格最优!)同时我公司还提供各类陶瓷工艺品、陶瓷纪念品、陶瓷礼品的设计加工和来样定做。

全国销售热线:18797980615(微信号)占洁妮女士

咨询QQ:1724875061